

Радость творческого общения

Многолетняя творческая дружба связывает театральные коллективы Москвы и Еревана. Каждая их встреча — еще одна яркая страница великого духовного единения братских советских народов, непреходящая радость творческого общения, распахнутость сердец и художественных замыслов. С большой душевной теплотой, с чувством глубокого творческого удовлетворения встречают армянских артистов мастера культуры столицы и в эти дни. 23 июня спектаклем «Война Алой и Белой розы» по пьесе В. Шекспира на сцене Малого театра Союза ССР в Москве начались гастроли Ереванского драматического театра.

Перед спектаклем своих коллег из Еревана тепло приветствовал народный артист РСФСР Ю. Соломин.

— Москвичи хорошо знают и ценят вдохновенное искусство артистов Ереванского драматического театра, — сказал он, — Это молодой творческий коллектив — ему всего лишь пятнадцать лет. Но за это время он завоевал широкую популярность не только в республике, но и далеко за ее пределами. Большая заслуга в этом принадлежит его руководителю — талантливому режиссеру Р. Капладянцу. Его творческая судьба тесно связана с театральной жизнью Москвы, в частности Малого театра.

Ю. Соломин пожелал коллективу Ереванского драматического театра больших успехов во время его гастролей в столице Родины, тесного контакта со зрителем.

— Прошло ровно 10 лет со дня первой встречи нашего театра с московским зрителем, — сказал в ответном слове заслуженный артист республики Р. Котанджян. — И вот мы снова выносим на его суд свое искусство. Знаем, что этот суд будет строгим и взыскательным, но в то же время нужным и доброжелательным. Для нас большая честь и большая радость выступать на сцене прославленного на весь мир Малого театра. Это налагает на нас большую ответственность.

Гастроли Ереванского драматического театра в Москве продлятся до 7 июля. В его репертуаре также спектакли «Иркутская история» по пьесе А. Арбузова, «Последний учитель» В. Петросяна, «Осеннее солнце» Г. Матевосяна, «Игрок» Достоевского в инсценировке Р. Капладяна, «Жаворонок» Ж. Агуля, «Зов богов» П. Зейтунца, «Гамлет» В. Шекспира.

На спектакле присутствовали председатель Президиума Верховного Совета Армянской ССР Б. Саркисов, министр культуры республики Г. Аракелян, постоянный представитель Совета Министров Армянской ССР при Совете Министров СССР Э. Айказян.

С. ЖЕЛТОВ
соб. корр. «Коммуниста»
г. Москва.